

纽约曼哈顿遭遇“火山爆发”

热力管线突然爆炸 警方排除恐怖因素

美国纽约最繁华的曼哈顿中城中央火车站附近一处热力管线18日下班高峰时突然发生爆炸，造成一人死亡，至少20人受伤。有关方面暂时排除恐怖袭击的可能。



热力管线爆炸引发地面塌陷

图 TP



行人被爆炸产生的泥污溅了一身

图 IC

泥污直冲天空

一名事发时在现场附近的银行职员说，这次爆炸简直就像“火山爆发”，泥污溅得他一身都是。大量蒸汽和泥污直冲天空，甚至和邻近的克莱斯勒大厦差不多高。现场一片狼藉，到处都是爆炸后留下的碎片石块。在爆炸发生后，现场冒出一阵阵白烟，附近的人们表示，烟雾中夹杂着很多灰尘。

此次爆炸发生在纽约最繁忙的大中央火车站附近，由于正是上下班时间，因此当时地铁站里人流如织。在爆炸发生后，工作人员紧急疏散。

散了地铁里的几千名乘客。

附近大楼上办公的人们表示，爆炸发生之时，他们甚至感到大楼晃动了几下。一名在美国电话电报公司工作的职员则说，一听见爆炸声响，所有人的神经都紧张起来，立即撤离了办公楼。由于不能乘坐电梯，他们一路狂奔，从30层走楼梯到达底层。而一来到外面，发现街道上充斥着黑烟，甚至连天色都因此变暗了，每个人心中都惊恐不安。

目前，纽约已经紧急派出170多辆救护车赶往现场，警方还封锁了附近街区，疏散居民。一些地铁线路由于此次爆炸而被迫关闭。

缺口导致爆炸

纽约警方表示，从目前的情况看来，此次爆炸应该只是一起事故，不是恐怖分子所为。

曼哈顿地下有一张复杂的热力管线网，每小时都有上百万磅的蒸汽在地底传输，向各个地方供冷供热。如果热力管线发生破损，巨大的压力可能导致蒸汽从小小的缺口喷出造成爆炸。在1989年就曾经发生过一次热力管线爆炸事件，当时有3人在爆炸中丧生，被冲开的路面足足喷到几层楼那么高。

尽管相关部门已经确认这不是一起恐怖袭击，但爆炸发生在这个时候，还是让每个纽约人心里都是一紧。此前，美国政府曾表示已收到消息，称“基地”正在谋划对美国发动新一轮袭击，时间正是今年夏天。前不久，布什政府又称，“基地”的行动力已大大加强，几乎达到“9·11”恐怖袭击以来的最高水平，这更让美国人草木皆兵。任何风吹草动，都让他们的反恐神经一再拉紧。就像在此次爆炸中一名目击者所说的那样：“发生爆炸的那一刹那，每个人都想到了‘9·11’。”

韩曙

评论 07071911601

东京电力公司承认震后瞒报辐射含量

新华社今晨电 日本东京电力公司18日承认，瞒报了柏崎刈羽核电站震后泄漏废水的辐射物含量，但坚持为核电站安全标准辩护。核泄漏也引起国际原子能机构的关注。总干事巴拉迪要求日本政府进行透明、彻底的调查。

据路透社报道，东京电力公司当天发表声明说，地震后泄漏入海的废水中含有9万贝克（放射性活动单位）辐射物。这比此前公布的数据高出50%。

“我们在计算流入海中的废水辐射物含量时犯了一个错误，我们为此道歉，并且正在改正。”这份声明说。但公司发言人大岛俊声称，这一含量依然只有“日本法定限额的十亿分之一”。

巴西坠机黑匣子已送往美国分析

据新华社巴西利亚7月18日电 巴西民航总局局长盖塞尔将18日说，对17日晚塔摩航空公司JJ3054航班失事事件进行的调查将持续10个月左右。

盖塞尔透露，事故调查委员会目前已经获得绝大多数所需要的资料，委员会的专家将尽可能找出发生事故的各种可能性，并就该机场的航空安全提出建议。他还表示，目前失事飞机的黑匣子已经送到美国进行分析，有关结果将于下周三公布。

根据巴西官方提供的最新数字，救援人员从失事飞机上运出175具遇难者遗体，目前已经确定有178人死于此次飞机失事。

新华网网互动平台: 请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客**: 访问记者的博客 **详细**: 获取更多信息 **评论**: 发表评论 **调查**: 参与投票 **爆料**: 提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集**: 征集新闻线索、征文等



飘鹰世纪大厦



95万元/套

611室(预测建面70.89平方米) 价格三天内有效

投资尚品，财富引擎

内环内、双轻轨、酒店式办公房

电 话: 65016719 65017021

现场地址: 虹口区新港路223号(近四平路)

发展商: 上海飘鹰置业有限公司

本广告仅供参考。广告中确定的内容可作为购房合同附件

预售证号: 虹房预字(2005)第01831号

